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Oépa 1° (Lovadec 2):

‘Eotw oVOTNUO TIOU TTAPLOTAVETAL HECW TWV aKOAOUBwWV £ELOWOEWV KOTACTAONC:

X, =X,
X, =—20x, + 9%, +2u
y =X, +5X,

a) AlepeuveloTte TNV EAEYELUOTNTA KoL TAPATNPNOLOTNTA TOU SLavUOPATOG KATACTAONG KAl TV
eley€pudtnrta tou Staviopatog e€660U TOU GUOTHUATOG.

B) E&nyeiote tn duoiki onpacio Twv AMOTEAECUATWVY.
y) Ymoloylote Toug mOAOUE TOU CUOTHUATOC.

8) Av eival duvatd va petadepbolv pe avadpaon katdotoong ot molot ot Boelg -5 Katl —6,
UTIOAOYLOTE TO QVTIOTOLXO SLAvVUCa EAEyYXOU.

Ofpa 2° (novadeg 3,5):

50-K

s +4s
npodlaypadeg yia To cuotnua ivat opdApa e < 2% ko meplBwplo pdong O > 40°.

Eotw oVotnpa pe ouvdptnon petadopds avowtol Bpoxou G(s) = OL emBupnTeg

a) EAéy€te av ikavomololvral ot emBUUNTEG ipodlaypadEc.
B) Edooov bev ikavomololvtal, va oxedlaotel KATAAANAog avtiotabuLotng mponynong dpacng.

Oépa 3° (Lovadec 4,5):

‘Eotw oloTnua eAEyXOU TO OMOL0 MOPLOTAVETAL OTtO TO AKOAOUB0 SopLko SLaypopua :

s?2+25+2
(s+1D)-(s+2)-(s+3)

s+4

Kataokevudote to I.T.P. TOU CUOTAUATOC MECW TNG OXETLKAG OUOTNUATIKAG MeBOSou. (Znueiwon:
Mbavé onpeia BAdone: oy, , =—0,3+15j, oy, =-13, oy, =-24, o,s=-35)
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